

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州直擊報道)15日,炎明熹(Gigi)新歌《回甘》在廣州黃埔大道茶裏旗艦店舉行線下歌迷見面會,Gigi現場解鎖「調茶師」、「解憂師」雙重身份和歌迷們近距離談心。歌迷們現場也都熱情呼籲且期盼,因8號風球延期的演唱會能盡早有一個正式的日期安排通知。對於接下來出什麼新歌,開廣州演唱會等呼聲,Gigi則透露,在廣州舉辦演唱會已經有這個想法,但具體還需要計劃,近期頭等大事是準備大學的第一場全英文考試。



►Gigi為歌迷送上小禮品。

◆Gigi化身「調茶師」,為歌迷特調飲品。

化身「解憂師」與歌迷近距離談心

炎明熹 正備戰大學生涯 第一場全英文考試

記者也從Gigi工作人員方面了解到,內地巡迴演唱會包括廣州演唱會已經都在接洽溝通中,不過近期Gigi的頭等大事是準備大學的第一場考試。「我特意向公司申請減少工作,近期好好準備考試。」Gigi笑說,全英文的考試都有不少挑戰,因此希望有更多時間專心備考。

新歌《回甘》近期獲得內地音樂先鋒榜第40周的冠軍歌曲。當日Gigi以一身粉白運動裝清爽造型出場。「這是我第二次來廣州不用唱歌。」Gigi話音一落,歌迷們大聲呼喊唱歌。見面會最後,Gigi也都主動唱起新歌,把開心和不捨用歌聲傳遞。

慎重給予粉絲鼓勵和分享

現場有來自山西的歌迷。「昨天(14日)下班以後五點半坐上火車,第二天早上七點到廣州。」該歌迷告訴Gigi,上次10月8日在港開演唱會,也到了香港,但因為遇到8號風球取消所以沒能見到Gigi。今次能在廣州見到Gigi,山西的歌迷也傾情向Gigi表白:「以後我會努力到遠不同的現場來見你,支持你。」山西歌迷因為是當天最遠距離到場,幸運獲得了表白現場特調的「青瓜味的青提」茶飲。再次體驗新歌《回甘》MV裏調茶師的角色,Gigi坦言,還好旁邊有專業調茶師指導,所以能夠比較順利做出賣相不錯的漸變色茶飲。和歌迷們就著茶聊新歌,也聊各自近期的一些心事、煩心事。現場秒變「Gigi解憂室」。Gigi一如以往拿出真誠撒手鐲,認真聽,努力給出自己的思考方式和解憂方案。

笑言拿「蔬菜花」返港煮燴

面對平時因為性格比較內向而錯過很多日常美好事情的粉絲,Gigi會認真對視鼓勵說:「周圍的環境會影響到一個人的性格。既然講得出來,就說明你會發現這個事情。所以不用太擔心這一刻的美好消失。隨後也會撓撓頭笑說:「我不知道你明不明白這個感覺?」來自澳門的粉絲,也幸運到台上和Gigi面對面分享近期要不要換份工作等煩心事。Gigi也用自己近期所憂慮的一些事情同歌迷分享。她說:「我最近也都會在思考,以後做什麼?不做歌手的話,如果停止了進步等場景。想到這個後果,自己反而不是退縮、害怕,而是自然了很多。」Gigi轉向澳門的粉絲說,如果工作的話,嘗試一下自己想做的事情很好,但不要很快就去辭職。因為涉及到工作這樣重要的事情,Gigi也較為慎重給出自己的鼓勵和分享。和歌迷的互動中,Gigi發現大家都喜歡笑又比較害羞。她也打趣說:「看來我們都有一個有趣的靈魂。」

在稍後的訪問中,Gigi也都透露,能夠和歌迷們線下見面有一個「high tea」的場景氛圍,其實並不是去為歌迷解答什麼煩心事,反而是一個雙向療癒的過程。Gigi也接收到歌迷準備的一大束「蔬菜花」,Gigi「哇哇哇」說道:「今晚都可以帶回香港煮燴。」



◆Gigi獲贈一大束「蔬菜花」。



►Gigi透露內地巡演已在計劃中。

洪永城染手足口病元氣大傷 與傅嘉莉拍床戲烏龍百出

香港文匯報訊(記者達里)洪永城、吳若希、傅嘉莉、吳業坤、蔡潔等人15日到商場宣傳新劇《香港人在北京》,眾演員分組玩搶權杖遊戲時,傅嘉莉一手將洪永城推向背景板,洪永城借勢倒在地上,並笑指對方是有神力的「男人婆」。

事後,洪永城解釋因大病初癒體力未恢復,說:「之前被因傳染手足口病,整個口腔生滿了40粒瘡滋,病足七八日元氣大傷,想不到連工人姐姐也笑我,她問我「Sir, why are you so weak?」。洪永城坦言也不明白為什麼會被感染,因為此病甚少有人染上,現在他會多吃冬蟲夏草及靈芝來補身。傅嘉莉聞言就笑道:「其實工人姐姐用英文已經講得很斯文,可能她想說洪永城很弱。」對於劇中傅嘉莉偷吻了洪永城,二人最後能否開花結果,傅嘉莉笑稱雖然狂吃洪永城派的「檸檬」,但她仍會死纏爛打,預告之後更會有床戲,說:「是女上男下還會見紅,劇情是大家都不會估到的,洪永城更會勁講英文。」洪永城就尷尬地推說不記得劇情,又否認怕被老婆責問,說:「我真的不太記得過程,應該是烏龍百出的見紅床上戲。」至於傅嘉莉一改以往形象,以男仔頭造型示人,她高興很多觀眾也認不到她,甚至連粉絲也不知她在首集已經出場,證明她今次突破很成功,也希望大家見到她演技有進步。

吳若希早前冷對「死敵」菊梓喬離巢,15日她也不知吳業坤(坤哥)是同門「一哥」,還迫問坤哥現在是哪一間唱片公司,坤哥即嚇吳若希說:「我和你同一間公司,得罪我,你死得咁。」場面搞笑。至於吳若希事前知否菊梓喬離開公司,她說:「我怎會知道她的事?我連坤哥是哪間公司都



◆一眾主創到商場宣傳新劇《香港人在北京》。

不知。我會透過大氣電波慰問她,為什麼我們要經常談起她?」吳若希直認平時與菊梓喬沒有交流,也從來不覺得對方是自己的對手,並說:「坤哥才是我的對手,原來我們同公司,不要跟我爭公司資源。」提到坤哥的日本太太愛子,被網友大讚似年輕時的山口百惠,坤哥說:「我覺得她像綾瀨遙,但不是因為這樣才追求她,是認識後才覺得她似。(身材也像綾瀨遙?)我是看她心地好和很善良的。」



◆洪永城與傅嘉莉玩遊戲戰況激烈。

差點身陷以色列 廖碧兒急轉機返港



◆家燕姐與廖碧兒以大使身份現身。

香港文匯報訊(記者子棠)薛家燕(家燕姐)、廖碧兒(Bernice)、龔慈恩和女兒林愷鈴15日以大使身份現身《乳健同行2023》步行籌款活動,並擔任頒獎嘉賓;而李幸倪(Gin Lee)、曾樂彤與黎展峯亦到場支持及分享健康心得。剛自外地返港的Bernice透露差一步就身陷戰火之地;對於TVB傳聞不絕,家燕姐稱讚公司近年成績好了,廣告也多了;而轉投新公司即密密出歌的Gin Lee則坦言「目標」為本。

廖碧兒(Bernice)表示前一晚才從外地回港,因現讀的碩士課程要到海外多個地方進修,而上周六早上就經約旦河到以色列,當時的位置距離音樂節舉行的地方相當接近,不過抵埠後當地已懸掛紅旗,因此要原車駛離。鑑於當晚發生了血洗音樂節的悲劇,Bernice隨即向父母報平安,並慶幸大家總算平安離開,其後就到了巴塞隆那就不停更改機票提早回港,以免父母擔心。談到舊愛盧啟賢被爆與張玉珊拍拖,Bernice說:「我不在香港不知道,與我無關的事也不會回應,最重要我開心,大家開心。(有否聯絡?)沒有。(會否送祝福?)最重要大家開心和安全,尤其是這幾年世界發生了好多事,最重要還是身體健康,如果搵到身邊人就更加開心。(想找到真命天子?)感情事無得強求,其實係我和家人已經5年未能齊人,為了今年7月大家可以一起聚首團圓,我連電影工作都推掉。」為了爭取與父母相聚的時間,Bernice特別帶同父母出席活動。

家燕指無綫搵人才重溝通

家燕姐指活動受疫情影響停辦了3年,因此今

◆Gin Lee(左二)望年尾頒獎禮有好成績。

次專程到場支持,寧可推掉到內地登台搵錢的機會。提到傳TVB人事變動,家燕姐謂:「我從報道中看到公司(TVB)已經澄清沒有此事。(會否向家棟、志偉求證?)我不會理會這些,跟家棟是認識的,但很少聯絡,志偉要講的亦自然會話我知。公司一直都有招攬人才,最重要的是大家能夠溝通,一致為公司做好節目,現在做電視節目是很辛苦的,可形容是『榨汁機』。(幫公司攞廣告?)一直都有做,並且近年公司成績好了很多,廣告亦多了很多。」

Gin Lee、曾樂彤和黎展峯難得三人行一起出活動,還趁秋高氣爽約同行山;原本Gin Lee自言可行5個小時,怎料曾樂彤稱曾跟髮型師行「絲帶路」而嚇怕了,與黎展峯異口同聲指只敢行「低階路」,Gin Lee也不介意相就,笑謂:「我也階路都得。」提到Gin Lee今年轉投英皇後已連出4首歌,照計年底前會再出新歌向頒獎禮的目標進發,她坦言:「希望年底可出多一首歌,亦的確好有目標。(可有信心?)我對作品和唱歌表演等都有信心,但獎項就不是自己能控制,只會盡本分做到最好,希望有好成績。(誰是勁敵?)最大的勁敵是自己!最近就被同事取笑我放完假有『開心肥』,肥了一公斤,所以每天都跟自己搏鬥,一早要起身練歌練舞,不能偷懶。」

►星爺與宋康吳23年前因《茅薈王》結緣。網上圖片



香港文匯報訊 香港喜劇天王周星馳與韓國影帝宋康吳合體!看似沒有交集的兩人,原來早在23年前因一套宋康吳主演的賣座喜劇電影《茅薈王》結緣,剛巧廣東話版正是周星馳本人配音,這回兩人難得同框,令不少影迷大感驚喜。據了解,今趟宋康吳來港宣傳《韓戲逼人》,獲周星馳做東邀請品嘗香港海鮮,由當年隔空合作到近日首度碰面,23年後終於世紀同框。

周星馳目前正開拍新電影《少林女足》,當周星馳聽聞宋康吳很喜歡《少林足球》,於是乘機邀請對方參與球證一角,宋康吳反問周星馳「為何不是演員?」周星馳認為以他的演技演女足毫無難度。

►星爺邀請宋康吳參演球證一角。網上圖片



周星馳邀宋康吳演《少林女足》